
CÂMARA MUNICIPAL DE JACAREÍ - SP
PALÁCIO DA LIBERDADE

ATA   DA  SESSÃO   PÚBLICA  DE   SORTEIO   DOS   PROFISSIONAIS  QUE   IRÃO

COMPOR  A  SUBCOMISSÃO  TÉCNICA  QUE   IRÁ  PROCEDER  A  ANÁLISE   E

JULGAMENTO  DAS  PROPOSTAS TÉCNICAS QUE  IRÁ  PROCEDER A ANÁLISE

E JULGAIVIENTO  DAS  PROPOSTAS TÉCNICAS A SEREIVI APRESENTADAS  NA

CONCORRÊNCIA N°. 01/2019-PROCESS0 N°.3016/2019.

Aos  08  (oito)  dias  do  mês  de  agosto  de  dois  mil  e  dezenove  (2019),  às  10:44,  na

Sala  de  Reuniões  da  Câmara  Municipal  de  Jacareí,  situado  na  Praça  dos  Três

Poderes,  74,  Centro, Jacareí/ SP,  reuniu-se em sessão pública filmada,  a Comissão

Permanente  de  Licitações,  designada  pela  Portaria  n°.  29,  de  03  de  abril  de  2019,

composta pelos servidores Andreia Salgado César Mota, Danilo Silva Rodrigues,

Mirta Eveliane Tamen Lazoano, sob a presidência da primeira,  com o propósito de

proceder  ao  sorteio  dos  3  (três)  profissionais  e  seus  respectivos  suplentes,  que

integrarão  a   subcomissão  técnica  que   irá   proceder  a  análise  e  julgamento  das

propostas  técnicas  a  serem  apresentadas  no  âmbito  na  Concorrência  n°.01/2019,

Processo n°.  3016/2019,  objetivando a  Contratação de Agência de  Publicidade  para

a   prestação   de   serviços   técnicos,   no   gerenciamento   de   todos   os   processos

relacionados   à  divulgação  das   atividades   institucionais  da   Câmara   Munjcipal  de

Jacareí.lnicialmente   constatou-se   que   não   se   faziam   presentes   nenhum   dos

profissionais  inscritos.  Dando  inicio aos trabalhos foi destacado  pela  Presidente que

o sorteio está em cumprimento ao Aviso de Sorteio e Composição da Subcomissão

Técnica,  publicado no Boletim Oficial de Jacareí,  número  1266, do dia 26 de julho de
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2019,    página    21.    Durante    o    período    em    que   foi    publicado    o    chamamento

compareceram  4  (quatro)  interessados  com  vínculo  e  2  (dois)  sem  vínculo  com  a

Câmara  Municipal  de  Jacareí.   Em  seguida,  a  Presidente  fez  a  leitura  do  rol  das

inscrições  deferidas,  de  acordo  com  a  relação  oficjal  publicada  na  mesma  ocasião

do Aviso de Sorteio, conforme tabela  1  abajxo:

ORDEM NOME HABILITAÇAO ViNCULO COM ACMJ

1 CRISTIANE  NUNESDASILVATEIXEIRA PUBLICITÁRIA NÃO

2 CLEO ANDRADE DASILVA PUBLICITÁRIO NÃO

3 MARCIO  FERREIRA COMUNICAÇÃO SIM

MARTINELE SOCIAL

4 JUNIOR  DE  FARIAPEREIRA PUBLICITARIO S'M

5 FELIPE  NOBRE  DEOLIVEIRA PUBLICITARlo SIM

6 FREDIANO CUNHA COMUNICAÇÃO SIM

DOS SANTOS SOCIAL

A Presidente ressaltou,  que em fiel observância ao disposto no §  9,  do artigo  10,  da

Lei   Federal   n°.   12.232/2010,   o   sorteio   será   processado   de   modo   a   garantir   o

preenchimento     das    vagas    da     Subcomissão    Técnica     de     acordo     com     a

proporcionalidade estabelecida no §1°, do artigo  10, da mesma lei.

A  metodologia  escolhida  para  realização  do  sorteio  atentou-se  ao  disposto  na  Lei

Federal n°.12.232/10.
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Foram  impressos os nomes dos 6  (seis) profissionais com  inscrições deferidas em 6

(seis)  cédulas de  igual tamanho,  a serem  incluídas num  recipiente,  sendo 4  (quatro)

profissionais com vínculo e 2  (dois) sem vínculo.

Antes  de  dar  início  ao  sorteio,  a  Presidente  da  Comissão  Permanente  convidou  o

servidor desta Casa de  Leis,  Sr.  Fabio  Henrique  Basso para aproximar-se da mesa

onde encontrava-se o  recipiente  com  os  nomes  para  uma fiscalização  mais  efetiva

do processo.  Para que fizesse o sorieio das  células,  foi convidado o servidor desta

Casa de Leis, Sr.  Elton Domingues Rivas.

FoÍ sorteado,  primeiramente,  1  (um)  membro titular do total de 2  (dois)  profissionais

inscritos  sem   vínculo   com   a  Câmara   Municipal   de  Jacareí,   e   posteriormente  foi

soheado o respectivo suplente.

Ato  contínuo,  foram  sorteados  2  (dois)  membros  titulares  do  total  de  4  (quatro)

profissionais   inscritos   com   vínculo   com   a   Câmara   Municipal   de   Jacarei   e   seus

respectivos suplentes.

ApÓs  a  retirada  aleatória  de  cédula  por  cédula  do  recipiente,  promovido  o  soheio,

conforme  estabelecido  no  §1°,  do  artigo  10,  da  Lei  Federal  n°.   12.232/2010  e  no

Aviso  de  Sorteio  e  Composição  da  Subcomissão  Técnica,  foi  obtida  a  seguinte

classificação, formando-se a Subcomissão Técnica:

TITULARES

1°-CRISTIANE NUNES DA SILVA TEIXEIRA (sem vínculo)

2°- FELIPE NOBRE DE OLIVEIRA (com vínculo)

3°-MARCIO FERREIRA MARTINELE (com vínculo)
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SUPLENTES

1°-CLEO ANDRADE DA SILVA (sem vínculo)

2°-FREDIANO CUNHA DOS SANTOS (com vinculo)

3°-JUNIOR DE FARIA PEREIRA (com vínculo)

Todos  os  nomes foram  colados  em  papel  sulfite  e  rubricados  pela  comissão  e

acostados aos autos.

A  Presidente  informou  que decorrido o  prazo  recursal,  não foram  protocolizadas

quajsquer impugnações aos nomes da relação de inscritos e que encaminhará o

resultado  do  sorteio  para  a  autoridade  competente  editar  Poharia,  proceder  a

publicação e disponibilização no site oficial da Câmara Municipal de Jacareí.

Nada mais havendo a ser tratado, às 10:52, a Sra.  Presidente encerrou a sessão,

lavrando-se   a   presente   ata,   que   após   lida   e   assinada   por  esta   Comissão

Permanente  de  Licitações  e  pelos  servidores  que  participaram  do  soneio,  Sr.

`,LC    _-
jria Eveliane Tamen Lazcano

Membro
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PROFISSI0NAIS SEM VINCULO

CBISTIANE NUNES DA SILVA TEIXEIRA

` CLEO ANDRADE DA SILVA

PROFISSI0NAIS COM VINCULO

_-----.---_`+
FELIPE NOBRE DE OLIVEIRA
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MÁRCIO FERREIRA MARTINELE

FREDIANO CUNHA DOS SANTOS

JÚNIOR DE FARIA PEREIRA
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DESPACHO DE LICITAÇÃO

Data:  09/08/2019

De:      COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

RE:     PROCESSO LICITATÓRIO -CONCORRÊNCIA 01/2019

0bjeto: CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIA DE PUBLICIDADE

Segue processo 3016/2019 (volume único) do referido processo licitatório, com
o resultado do sorteio da subcomissão técnica, de acordo com o aviso publicado
em 26/07/2019, no Boletim oficial do Município.

Encontram-se encartados a Ata da sessão pública e cédulas utilizadas no sorteio
(folhas 126/129), para que sejam tomadas as providências cabíveis para
prosseguimento do processo.

Presidente

U
Mirtà Eveliarw Tamen Lazcano

Membro

Membro
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